

VSEBINA

INFORMACIJE O TEČAJU NEMŠČINE	2
INFORMACIJE O DODATNIH URAH ŠPORTA.....	2
KAKO POTEKA IZBIRA DRUGIH DEJAVNOSTI	3

INFORMACIJE O TEČAJU NEMŠČINE

Predvidena nosilka predmeta: Simona Eder

Znanje tujih jezikov je v modernem svetu eno tistih področij, ki je izredno cenjeno in iskano, zato je zgodnje učenje tujega jezika pomemben element splošne otrokove izobrazbe. Znanje, ki si ga pridobimo v zgodnjih letih lahko s pridom izkoriščamo in nadgrajujemo celo življenje. Pri pouku tujih jezikov pa ne spoznavamo samo jezika, temveč tudi kulturo drugih narodov in s tem skušamo razvijati toleranco do drugih kultur.

Poučevanje tujega jezika nemščine v višjih razredih se sistematično nadaljuje kot fakultativna oblika pouka (3., 4., 5. in 6. razred), neobvezni (4., 5. in 6. razred) in obvezni (7., 8. in 9. razred) izbirni predmet.

Tečaj nemščine bo potekal v 2. razredu enkrat tedensko po eno šolsko uro, kar pomeni 30 šolskih ur na leto in to v času, ki bo za učence najprimernejši (običajno po pouku).

Strošek tečaja nemškega jezika znaša 80 € letno (znesek lahko starši poravnate v štirih obrokih po 20 €).

Šolske potrebščine, ki jih učenec potrebuje pri nemščini: **veliki A4 zvezek** (lahko obrnjen zvezek za angleščino).

INFORMACIJE O DODATNIH URAH ŠPORTA

Predvidena nosilca predmeta: Mojca Krajncič in Miha Fijauž

Z namenom dodatne gibalne aktivnosti otrok na šoli že več let ponujamo dodatni gibalno/športni program, ki ga izvajajo učitelji športa, pri načrtovanju in izvedbi ur pa sodeluje tudi fizioterapevt.

Učenci 3. razreda imajo v rednem predmetniku v urniku 3 ure športa, dodatni program pa omogoča otrokom vodeno telesno aktivnost vsak dan – **DODATNI 2 URI ŠPORTA**, tudi v dnevu, ko na šolskem urniku ni športa.

Namen vadbe je poskrbeti za zdravje in vsestranski razvoj učencev. To pa lahko dosežemo z vsakodnevno, redno in kakovostno športno vadbo, ki lahko nevtralizira številne posledice današnjega, pretežno sedečega načina življenja ter neustreznih prehranjevalnih navad otrok in mladine.

Novost v novem šolskem letu bodo kratki **intenzivni tečaji rolanja in drsanja**, na katerega se bodo učenci prijavili pred pričetkom izvedbe.

Po formiranju končnih skupin (konec meseca septembra) učenec/učenka obiskuje dodatni športni program do konca šolskega leta

Strošek programa znaša 80 € letno (znesek lahko starši poravnate v štirih obrokih po 20 €).

Intenzivni tečaji se izvajajo glede na prijavo ob doplačilu.

KAKO POTEKA IZBIRA DRUGIH DEJAVNOSTI

Do 23. 4. 2021 starši otroka prijavite k obiskovanju tečaja nemščine ali/in dodatnih ur športa v programu Lo.Polis. Prijava k interesnim dejavnostim (krožkom) bo kot običajno potekala v začetku novega šolskega leta, septembra 2021.

TEČAJ NEMŠČINE in DODATNI URI ŠPORTA starši skupaj z otrokom izberete v programu **LO.POLIS – PRIJAVE – PREDMETI/DEJAVNOSTI** (za tečaj nemščine in športni program).

Naziv	Prijava za	Rok prijave	Prijave
Dodatna ura športa FRS	2021/22	Prijave se odprejo 14.4.2021.	✘ Ni prijave
FPR Nemščina FRS	2021/22	Prijave se odprejo 14.4.2021.	✘ Ni prijave

Navodila za dostop do izbire z gesli ste starši prejeli s strani razrednikov. V kolikor ne razpolagate z gesli, vljudno prosimo, da kontaktirate razrednika otroka preko e-pošte. Vsi kontakti so zavedeni na [šolski spletni strani](#).